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ΑΠΑΝΤΗΣΔΙΣ ΘΔΜΑΤΩΝ 

ΘΔΜΑ Α 

α- ΢ωζηό 

β-Λάζνο 

γ-Λάζνο 

δ-Λάζνο 

ε-΢ωζηό 

 

Α2-γ 

Α3-δ 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. ΢ει 16, ζρνιηθό βηβιίν  ,   ‘’Σα ζηνηρεία......ζθεύε θιπ.’’ 

Β2. ΢ει 17, ζρνιηθό βηβιίν, ‘’Πνιινί νηθνλνκνιόγνη......ε παξαγωγή.’’ 

Β3. ΢ει 17-18, ζρνιηθό βηβιίν, ‘’Σν θύξην νηθνλνκηθό πξόβιεκα’’ 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1.   

L Q AP MP VC AVC MC 

0 0     0     

10 20 2 2 140 7 7 

20 60 3 4 320 5,3 4,5 

30 120 4 6 540 4,5 3,6 

40 200 5 8 800 4 3,2 

50 250 5 5 1000 4 4 

60 270 4,5 2 1140 4,2 7 

70 280 4 1 1260 4,5 12 
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 Γηα L=50,     

APmax=MP↓ 

 
  

  
=
 

 
 => 

     

     
 

 

  
 => 50Q-10000=10Q =>Q=250 

AP=  
   
  
    AP=MP=5 

MC= 
   

  
 => 

     

    
 => 140=ΣC-50 => TC=190 

VC=TC+FC => VC=190-50=140 

MC = 
   

  
= 
         

        
 = 7 

 

Γ2.  O Nόκνο ηεο θζίλνπζαο ή κε αλάινγεο απόδνζεο ηζρύεη εθεί πνπ γηα πξώηε θνξά ην MP κεηώλεηαη. 

ΆΡΑ κε ηελ δηαδνρηθή  πξνζζήθε ίζωλ κνλάδωλ ηνπ κεηαβιεηνύ ζπληειεζηή (L) ,ην MP αξρηθά απμάλεηαη 

θαη κεηά από L=40 αξρίδεη λα κεηώλεηαη. Ν.Φ.Α (ζει 57, ζρνιηθό βηβιίν). 

 

 

Γ3.   Γηα Q=25 

 

AFC= 
  

  
 = 

  

  
 = 2 

 

Γ4. 

 Γηα L= 42  MP= 
  

  
 => 5= 

     

      
 => Q=210 

MC= 
   

  
 => 4= 

      

       
 = VC=840                   TC42=VC+FC= 840+50=890 

 

 Γηα L=58  MP= 
  

  
 => 5= 

     

      
 => Q=266    

MC= 
   

  
 => 7= 

       

       
 = VC=1112                TC58=VC+FC= 1112+50=1162 

 

ΓTC= TC58 – TC42 = 1162-890= 272 
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Γ5.  Γηα λα πξνζθέξεη ε επηρείξεζε ζα πξέπεη λα ηζρύεη: P=MC≥AVC 

Η επηρείξεζε δελ πξνζθέξεη γηα  

P<AVC.   

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 

QS= γ+ δ P    

74=γ+δ*3 

(-) 98=γ+δ*6 

-24=-3δ => δ= 8 

74=γ +8*3 => γ=50 

 

Άξα ε ζπλάξηεζε πξνζθνξάο είλαη: QS= 50+8P 

QSαγνξαία= (50+8P)*100= 5000+800P 

 

QS=Qd => 5000+800P=10000-200P => 5000=100P => PE=5, QE=9000 

 

Γ2.  

Η αύμεζε ζηνλ αξηζκό ηωλ επηρεηξήζεωλ ζα έρεη ωο απνηέιεζκα λα απμεζεί ε πξνζθνξά. 

Άξα ε λέα αγνξαία ζπλάξηεζε πξνζθνξάο είλαη: Qs’ =(50+8P)*200= 10000+1600P 

 

Λόγω αύμεζεο ηνπ εηζνδήκαηνο , ζα απμεζεί ε δήηεζε.  

Αθνύ ε κεηαηόπηζε είλαη παξάιιειε ζα έρνπλ ην ίδην β, β1=β2= -200.  

Γηα P=5 Qd2= QS’ = 10000+1600*5 =18000 

Άρα Qd2= α+β P => 18000=α-200*5 => α=19.000 

Η λέα ζπλάξηεζε δήηεζεο είλαη :  Qd2= 19000-200P 

 

Γ3.  

  P Qd Y 

A  5 9000 Y1 

B 5 18000 1,2Y1 
 

ΔΤΑ→Β= 
  

  
= 
          

        
 * 

  

    
= 5 

 

P=MC Q 

      4 250 

7 270 

12 280 
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Γ4.  

H αηνκηθή ζπλάξηεζε πξνζθνξάο είλαη  : QS= 50+8P (από εξώηεκα Γ1) 

Γηα P=5 , QS= 50+8*5=90 

 

Η αηνκηθή ζπλάξηεζε πξνζθνξάο κεηά ηε κεηαβνιή ηωλ επηρεηξήζεωλ είλαη: 

Qs’ = 
           

   
 = 50+8P 

Γηα P=5 , QS= 50+8*5=90 

 

Άξα, θαηαιαβαίλνπκε όηη ε αηνκηθή πξνζθεξόκελε πνζόηεηα δελ επεξεάδεηαη από ηηο κεηαβνιέο 

ηωλ αγνξαίωλ θακππιώλ δήηεζεο θαη πξνζθνξάο. 

 

 

 

 

Δπιμέλεια Απανηήζεων 

Γκίκα Κωνζηανηίνα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


